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Teprve ke konci dubna zaú-
točilo jaro zplna na tiché 

městečko. Akáty, stojící po vyšší 
straně náměstí – (neboť náměstí 
je oblé, povídá se mezi posmě-
váčky, že právě ono je středem 
zeměkoule, a stará pumpa, která 
tu do nedávna stávala, ta pumpa 
na náměstíčku prý byla konec 
zemské osy) – tedy akáty se už 
zelenají a zlatý pavouk na nebi 
spouští teplou síť svých paprsků, 
aby lapil tiché městečko do jarní-
ho mámení. 

Městečko se však nedá překvapit. Pro-
sím vás, sedí si tu pěkně na kopci už po 
pět století, pětsetkráte už je jaro balamu-
tilo příslibem něčeho nového – krásného 

– ale zůstává při starém, klidném toku 
každodenní všednosti.

Jako před sto lety pobíhali volně po 
náměstíčku psi a děti, tak tam pobíhají 
i dnes. Ovšem, máme tu autobus, ba 
i osobní auto se někdy objeví, ale to je 
celkem málo změny za pět set let!

Na jednom konci náměstí stojí pomník. 
Kamenný svatý Jan na sloupu drží prst 
na ústech a tiché městečko se podle toho 
řídí.

Jen mladí lidé tomu nechtějí rozumět. 
Jako navzdory právě pod sochu mlčícího 
světce usedá mládež v teplých večerech 
a vesele se baví. Snad chce dokázati, že 
i tiché městečko chce míti rušný život.

Úryvek pochází z knížky spisovatelky 

Marie Holkové Děvče z tichého měs-
tečka, kterou věnovala našemu městu. 
I když tu nežila dlouho, měla v Brušper-
ku hodně přátel a ráda se tu vracela. Zna-
la několik jazyků, psala články a knížky 
s křesťanskou tématikou. Hodně cestova-
la. Poslední léta žila v Praze, nakonec 
v Domově důchodců v Mukařově, kde 
také zemřela. 

Před třiceti lety zemřel ve Valaš-
ském Meziříčí, kde je také pohřben, 

náš významný rodák ThDr. Alois Vaši-
ca, kněz, olomoucký kanovník, kazatel, 
organizátor akcí pro děti, divadelních 
představení a poutních zájezdů.

Před padesáti lety zemřel v Olomou-
ci náš významný rodák, středoškol-

ský profesor, ředitel Národní jednoty, 
básník, novinář a publicista PhDr. Adolf 
Kubis (1876–1958). Věnoval se též 
rozvoji českého školství v pohraničí, vy-
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dával samostatné publikace k národnost-
ním, kulturním i hospodářským otázkám 
česko-německých vztahů. Je uveden me-
zi významnými absolventy Slovanského 
gymnázia v Olomouci ve Výběrové an-
tologii SG z roku 2000 jako jsou malíři 
Joža Uprka, Adolf Kašpar, arcibiskup 
pražský, primas český a kardinál ThDr. 
František Tomášek.

Připravila Mgr. J. Neuwirthová

Rada města na 2. schůzi 
mimo jiné
schválila:

• Pověření Mateřské školy Brušperk, 
Sportovní 520, příspěvkové organizace 
k výběru příspěvku na částečnou úhra-
du neinvestičních nákladů od rodičů 
dětí navštěvujících mateřskou školu 
s platností od 1. 1. 2003.

• Přesun finančních prostředků z nein-
vestičních nákladů (příspěvek na čás-
tečnou úhradu neinvestičních nákladů 
od rodičů dětí navštěvujících MŠ) na 

nově zřízený účet pro Mateřskou školu 
s platností od 1. 1. 2003.

• Dodatek č. 1/03 ke smlouvě č. 215 s Sm-
VaK, a. s., Ostrava řešící výši vodného 
a stočného pro rok 2003 a zmocňuje 
starostu k podpisu dodatku.

• Dohody č. 191, 192, 193 A/P-HI/2002, 
na poskytnutí finančních prostředků při 
odstraňování důlních škod na majetku 
města způsobenými důlními vlivy od 
KARBON INVEST, a. s., člena kon-
cernu OKD, a. s., v celkové výši Kč 
677 553,- a zmocňuje starostu k pod-
pisu smlouvy.

• Zpracování projektové dokumentace ke 
stavebnímu řízení na vedení inženýr-
ských sítí v lokalitě Pastevník firmou 
ing. arch. T. Kotupase, Agentura TO-
NI, projekce, Ostrava, IČO 12468169, 
za cenu max. Kč 81 350,- včetně DPH.

• Přidělení obecního bytu v domě 
č. p. 1086 p. Luďkovi Kubů na dobu 
určitou do 31. prosince 2003. 
osvědčila:

• Ing. Miroslav Konkol se stal dne 6. 12. 
2002 členem zastupitelstva města
vzala na vědomí:

• Rezignaci Ing. Josefa Janotky na man-
dát člena zastupitelstva města podanou 
písemně dne 5. 12. 2002. 

• Rezignaci paní Lenky Konkolové na 
postavení náhradníka v zastupitelstvu 
města podanou písemně dne 11. 12. 
2002.

• Informaci starosty města o rozdělení 
mzdových prostředků v rozpočtovém 
provizoriu na 1. čtvrtletí roku 2003 
v členění:

 odměny členů zastupitelstva města 
   Kč 250 000,-

 platy zaměstnanců  Kč 950 000,-.

Z moudrostí 
a rad věčného kalendáře

Člověk potřebuje ctít právě hodnoty 
tvořící základní hierarchii, jakousi 
přirozenou „ústavu přírody“. Patří 
sem láska, cit a soucit, vytrvalost, 
svědomí, odvaha, skromnost, schop-
nost spolunažívání, tvořivá pracovi-
tost v zájmu udržení životních podmí-

nek pro všechny.

Informace z radnice
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Oznámení žadatelům 
o peněžité dary a dotace 
z rozpočtu Města Brušperku
V souvislosti se zavedením zákona č. 

320/2001 Sb., o finanční kontrole ve ve-
řejné správě a o změně některých zákonů 
(zákon o finanční kontrole), oznamujeme 
žadatelům o peněžité dary (fyzickým 
a právnickým osobám) a dotace (občan-
ským sdružením, humanitárním organiza-
cím a jiným fyzickým nebo právnickým 
osobám působícím v oblasti mládeže, 
tělovýchovy a sportu, sociálních služeb, 
podpory rodin, požární ochrany, kultury, 
vzdělávání a vědy, zdravotnictví, proti-
drogových aktivit, prevence kriminality 
a ochrany životního prostředí) z rozpočtu 
města Brušperku, aby si o tyto požádali 
písemně na MěÚ, odboru financí, majet-
ku a vnitřních věcí.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Oznámení občanům
Dle obecně závazné vyhlášky č. 3/2001 

o místních poplatcích a ve smyslu usta-
novení § 16 zákona č. 565/1990 Sb., 
o místních poplatcích, ve znění pozděj-
ších předpisů a v souladu s vnitřními 
pokyny tajemníka MěÚ Brušperk k výše 
uvedené vyhlášce, oznamujeme následu-
jící.

Prominutí místního poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepra-
vy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů v roce 2003 se 
vztahuje:

- na poplatníky, kteří se zdržují mimo 
území ČR

- na poplatníky po dobu výkonu jejich 
trestu

- na poplatníky, kteří se nezdržují na 
území města.

Snížení místního poplatku na 50 % za 
provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů v roce 2003 se 
vztahuje:

- na občany a rodiny, jejichž příjmy 
jsou na hranici životního minima.

K žádosti o prominutí nebo snížení 
místního poplatku je třeba doložit pří-
slušné doklady:

- v případě poplatníků, zdržujících se 
mimo území ČR - žádost

- v případě poplatníků ve výkonu trestu 
- potvrzení o výkonu trestu

- v případě poplatníků, kteří se nezdr-
žují na území města - doklad o zapla-
cení tohoto poplatku v obci, kde se 
stále zdržují

- u občanů a rodin, jejichž příjmy jsou 
na hranici životního minima - po-
tvrzení o výši příjmů za poslední 
čtvrtletí.

Výše správního poplatku dle zákona č. 
368/1992 Sb., o správních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů, činí u po-
daných žádostí Kč 200,- . Tento správní 
poplatek se vztahuje k požadovaným úle-
vám přesahujícím trojnásobek stanovené 
sazby místního poplatku.

Žádosti s příslušnými doklady zasílejte 
na MěÚ, odbor financí, majetku a vnitř-
ních věcí do 15. 2. 2003.

Zároveň si dovolujeme upozornit, že 
včas nezaplacené (neodvedené) poplat-
ky lze postihnout zvýšením poplatku až 
o 50 % podle zákona o místních poplat-
cích.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny ma-

jitelé psů na povinnost zaplatit poplatek 
do 31. 3. 2003 dle „Obecně závazné vy-
hlášky č. 3/2001 o místních poplatcích“. 
Poplatek ze psů platí fyzická a právnická 
osoba, která je vlastníkem psa staršího 6 
měsíců a má trvalé bydliště nebo sídlo na 
území města.

Výše poplatku činí za psa chovaného 
v rodinném domku 150 Kč, za druhé-
ho a každého dalšího psa ve společné 
domácnosti 225 Kč. Za psa chovaného 
v rodinném domku, jehož vlastník je 
poživatelem invalidního, starobního 
a vdovského důchodu, který je jeho 
jediným zdrojem příjmů, činí sazba po-
platku za jednoho psa 70 Kč, za druhého 
a každého dalšího psa 105 Kč. Za psa 
chovaného v nájemním domě činí sazba 
poplatku 500 Kč, za druhého a každého 
dalšího psa 750 Kč.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 108, případně uhra-
dit na bankovní účet MěÚ č. 19-95126-
764/0600, jako variabilní symbol uveďte 
číslo popisné Vašeho domu.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Svoz komunálního odpadu
Svozový kalendář A – modrá známka
Odvoz odpadu: 12. 2. * 26. 2.
Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fry-

čovická, Jožky Matěje, Krmelínská, 
K Svaté vodě, K Šištotu, Nábřeží, Ob-
louk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, 
Staroveská, Veselíčko, Zahradní.

Svozový kalendář B – žlutá známka
Odvoz odpadu: 5. 2. * 19. 2.
Platí pro tyto ulice: Antonínov, Bárt-

kova, Borošínská, Dr. Martínka, Drá-
hy, Gruntovní, Hřbitovní, K Náměstí, 
K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Na Vyhlídce, Nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, 
Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Bezplatná právní poradna pro 
občany Brušperka je v kanceláři 

č. 105 na městském úřadu v úterý 4. 2. 
a 18. 2. 2003 od 15.00 do 17.00 hodin.

Reforma veřejné správy 
a změny pro naše občany od 
1. 1. 2003
První fáze reformy veřejné správy spo-

čívala ve zřízení samosprávných krajů. 
Cílem druhé fáze reformy veřejné správy 
bylo ukončení činnosti okresních úřadů 
k 31. 12. 2002 a přenesení jejich pů-
sobnosti na orgány územní samosprávy, 
případně územní správní úřady.

Pro výkon státní správy je území obce 
správním obvodem a Ústava ČR nevylu-
čuje, aby orgánu jedné obce byl zákonem 
svěřen výkon státní správy i na území ji-

Severomoravská 
energetika, a. s., oznamuje

Přerušení dodávky
elektrické energie
na ulici K SVATÉ VODĚ,
dne 11. února 2003 v době od 7.00 

do 14.00 hodin. Důvodem přerušení 
dodávky el. energie je kácení stromů. 
Děkujeme Vám za pochopení.
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ných obcí. To znamená, že podle rozsahu 
své působnosti ve státní správě (přenese-
ná působnost) jsou obce rozděleny do tří 
kategorií (stupňů).

Do první kategorie – obec I. stupně, 
jsou zahrnuty obce vykonávající ze zá-
kona státní správu v základním rozsahu, 
pro správní obvod, jenž tvoří pouze úze-
mí obce samotné.

Druhá kategorie – obce II. stupně, 
jsou obce, jejichž územnímu úřadu 
byla svěřena zákonem č. 314/2002 Sb. 
o stanovení obcí s pověřeným obecním 
úřadem a stanovení obcí s rozšířenou 
působnosti, působnost pověřeného obec-
ního úřadu. Tato působnost zahrnuje pře-
nesenou působnost v základním rozsahu, 
a i další přenesenou působnost stanove-
nou zvláštními právními předpisy pro 
další obce zmíněným zákonem určeného 
správního obvodu.

Třetí kategorii tvoří obce s rozšířenou 
působností – obce III. stupně, jejichž 
obecní úřad vykonává vedle přenesené 
působnosti ještě další působnosti svěřené 
mu zvláštními zákony ve správním ob-
vodu, jehož rozsah je určen prováděcím 
právním předpisem. 

V okrese Frýdek-Místek jsou čtyři obce 
III. stupně, jejichž obecní úřady od 1. 1. 
2003 převzaly v rámci svých správních 
obvodů většinu dosavadních kompetencí 
Okresního úřadu Frýdek-Místek. Jedná 
se o Městský úřad Frýdek-Místek, Měst-
ský úřad Frýdlant nad Ostravicí, Městský 
úřad Jablunkov a Městský úřad Třinec.

Tyto „pověřené obecní úřady“ zajišťují 
od 1. 1. 2003 výkon státní správy napří-
klad v oblasti:

- evidence obyvatel
- vydávání cestovních a osobních dokladů
- vydávání řidičských průkazů
- vedení registru motorových vozidel
- vodoprávní řízení
- odpadové hospodářství
- ochrany životního prostředí
- státní správy lesů, myslivosti a rybář-

ství
- dopravy
- sociálně právní ochrany dětí
- péče o nepřizpůsobivé občany
- dávek a služeb sociální péče
- péče o staré a zdravotně postižené ob-
čany

Některé specializované agendy, kte-
ré byly v působnosti Okresního úřadu 
Frýdek-Místek, vykonává nyní Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje. Jedná 
se například o agendu v oboru zoologie, 
entomologie, biologie nebo chemie. Dále 
o agendu přesahující výkon působnosti 
nebo povolované činnosti přes hranice 
správního obvodu, úkoly odborného, 
kontrolního nebo poradenského orgánu 
a úkoly odvolacího orgánu k prvoin-
stančním rozhodnutím obcí.

Jiné působnosti okresních úřadů bude 
vykonávat Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových. Dále nově zřízený 
Pozemkový úřad převzal od 1. 1. 2003 
kompetence okresních pozemkových 
úřadů.

Občany našeho města bude nejvíce 
zajímat, jaké úkoly převzaté z Okresního 
úřadu Frýdek-Místek vykonává Městský 
úřad Frýdek-Místek a na kterých jednot-
livých odborech mohou své záležitosti 
občané vyřídit. 
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Rozmístění jednotlivých 
odborů Městského úřadu 
Frýdek-Místek:
Frýdek-Místek, Místek - ulice Palac-

kého 115 (budova bývalého okresního 
úřadu)
1. NP
- odbor dopravy a silničního hospodářství 

(evidence silničních vozidel)
- odbor sociální péče a státní podpory
- odbor vnitřních věcí (matrika)
2. NP
- odbor vnitřních věcí (evidence obyvatel, 

občanské průkazy, cestovní doklady)
- odbor sociálních služeb a zdravotnictví 

(právní ochrana dětí)
- odbor sociální péče a státní podpory
- podatelna, pokladna
3. NP
- odbor dopravy a silničního hospodářství 

(řidičská oprávnění, přestupky)
- odbor sociálních služeb a zdravotnictví 

(oddělení sociálních služeb ...)
4. NP
- odbor životního prostředí a zemědělství

Frýdek-Místek, Frýdek - ulice Rad-
niční 1148
1. NP
- obecní živnostenský úřad
- finanční odbor (oddělení místních daní 

a poplatků)
- podatelna, pokladna
2. NP
- finanční odbor (rozpočet, účtárna, vy-

máhání pohledávek)
- odbor vnitřních věcí (občanské průkazy, 

cestovní doklady, ověřování)
- odbor kancelář starosty

3. NP
- odbor správy obecního majetku
- stavební úřad
- odbor školství, kultury, mládeže a tělo-

výchovy
4. NP
- investiční odbor
- odbor územního a ekonomického roz-

voje
- odbor dopravy a silničního hospodářství 

(správa dopravy, pozemní komunikace)
5. NP – personální oddělení

Frýdek-Místek, Frýdek – ulice Rad-
niční 1149
- odbor sociální péče a statní podpory 

(úsek péče o nezaměstnané, úsek péče 
o rodinu a dítě, úsek péče o seniory 
a zdravotně postižené občany)

Frýdek-Místek, Frýdek – Radniční 10
- odbor školství, kultury, mládeže a tělo-

výchovy
- odbor sociální péče státní podpory (úsek 

o nezaměstnané)

Úřední hodiny Městského úřadu Frý-
dek-Místek:

pondělí a středa od 8.00 do 17.00 hod.
Některé záležitosti mohou občané vy-

řídit i v mimo úřední dny v úterý a ve 
čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin:

- evidence vozidel a řidičských opráv-
nění (1. a 3. NP budovy, Místek, Palac-
kého 115)
- občanské průkazy, cestovní doklady 

(2. NP budovy Místek, Palackého 115)
v úterý a ve čtvrtek od 8.00 do 11.30 

hodin - místní daně a poplatky (1. NP 
budovy Frýdek, Radniční 1148)
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Telefonické a faxové spojení na 
Městský úřad Frýdek-Místek

Frýdek, ulice Radniční 1148
tel. 558 604 111 – ústředna,
fax: 558 609 166
Místek, ulice Palackého 115
tel. 558 604 444 – ústředna,
fax: 558 604 466

Závěrem bychom chtěli sdělit obča-
nům, že kompetence určené na-

šemu městskému úřadu zůstaly stejné 
a občané si mohou své záležitosti nadále 
vyřizovat v těchto úředních hodinách:

Pondělí  8.00–11.30  13.00–17.00

PRÁVNÍ OKÉNKO§ Ze zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů 

OBČANÉ OBCE § 16
(1) Občanem obce je fyzická osoba, která

a) je státním občanem České republiky, a 
b) je v obci hlášena k trvalému pobytu. 6)

(2) Občan obce, který dosáhl věku 18 let, má právo
a) volit a být volen do zastupitelstva obce za podmínek stanovených zvláštním zákonem, 7)

b) hlasovat v místním referendu za podmínek stanovených zvláštním zákonem, 8)

c) vyjadřovat na zasedání zastupitelstva obce v souladu s jednacím řádem svá stano-
viska k projednávaným věcem, 

d) vyjadřovat se k návrhu rozpočtu obce a k závěrečnému účtu obce za uplynulý 
kalendářní rok, a to buď písemně ve stanovené lhůtě, nebo ústně na zasedání za-
stupitelstva obce,

e) nahlížet do rozpočtu obce a do závěrečného účtu obce za uplynulý kalendářní rok, 
do usnesení a zápisů z jednání zastupitelstva obce, do usnesení rady obce, výborů 
zastupitelstva obce a komisí rady obce a pořizovat si z nich výpisy,

f) požadovat projednání určité záležitosti v oblasti samostatné působnosti radou obce 
nebo zastupitelstvem obce; je-li žádost podepsána nejméně 0,5 % občanů obce, 
musí být projednána na jejich zasedání nejpozději do 60 dnů, jde-li o působnost 
zastupitelstva obce, nejpozději do 90 dnů,

g) podávat orgánům obce návrhy, připomínky a podněty; orgány obce je vyřizují 

Středa  8.00–11.30  13.00–17.00
Čtvrtek  ----  13.00–17.00
Pátek  8.00–11.30
Telefonní spojení

558 666 461 starosta města
fax: 558 666 461
558 666 212 místostarosta 
558 666 510 tajemník MěÚ
558 666 232 ústředna
558 666 449 odbor financí, majetku a vnitř-
ních věcí
558 666 443 stavební úřad

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ,
Eva Hankusová, referent
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Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 
v měsíci únoru tito naši občané:
Palkovský Rudolf   89 let
Kusáková Hermína   88 let
Lednický Rudolf   87 let
Kapuciánová Ludmila  86 let
Kopecký Josef   85 let
Černý Bedřich   85 let
Stuchlá Vojtěška   83 let
Sokolík Zdeněk   80 let
Čačková Helena   80 let

Sbor pro občanské záležitosti města 
a Městský úřad Brušperk přejí všem 
jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
spokojenost a životní pohodu.

Prosíme naše občany, jejichž rodiče 
v tomto roce oslaví zlatou nebo diaman-
tovou svatbu o sdělení této milé rodinné 
události na MěÚ Brušperk, kancelář č. 
108. V naší evidenci totiž nejsou zazna-
menány všechny sňatky a neradi bychom 
při gratulaci některé naše občany opo-
mněli.

bezodkladně, nejdéle však do 60 dnů, jde-li o působnost zastupitelstva obce, nej-
později do 90 dnů.

(3) Oprávnění uvedená v odstavci 2 písm. c) až g) má i fyzická osoba, která dosáhla 
věku 18 let a vlastní na území obce nemovitost.

§ 17
Oprávnění uvedená v § 16 má i fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let, je cizím 

státním občanem a je v obci hlášena k trvalému pobytu, stanoví-li tak mezinárodní 
smlouva, kterou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena.
6)Zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých 
zákonů (zákon o evidenci obyvatel)
7)Zákon č. 152/1994 Sb., o volbách do zastupitelstev v obcích a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 247/1995 Sb.
8)Zákon č. 298/1992 Sb., o místním referendu, ve znění zákona č. 152/1994 Sb.

Lubomír Dlouhý, člen rady města

Vzpomínka
Odešel, ale v našich srdcích bude žít 

dál. Dne 13. února 2003 uplynou 2 ro-
ky, kdy navždy odešel náš tatínek, tchán, 
dědeček a pradědeček pan Vilém Boháč. 
S úctou vzpomínají dcery s rodinami.

Děkujeme všem za tichou vzpomínku. 

Z Brušperské minulosti
Loutkové divadlo
Co píše o brušperském loutkáři pan V. 

Viteker ve spisku 100 let Ochotnického 
divadla v Brušperku (1872–1972)

Vilém Pfleger byl typická rázovitá po-
stava. Loutkářstvím se zabýval od svého 
16. roku přes šedesát let. Za tu dobu 
získal ve vedení loutek neobyčejnou 
zručnost, dovedl s nimi provádět i různé 
tance a diváci, hlavně děcka, mohli na 
nich oči nechat. Při hře zaměstnával ce-
lou rodinu a bývali dobře sehraní.

Abych se o loutkáři Pflegrovi dozvě-
děla více, navštívila jsem paní Jarmilu 
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ze a Opavě. Na středních školách se 
studenti seznamují se jménem českého 
loutkáře Matěje Kopeckého, ale jména 
moravských loutkářů Viléma a Františka 
Pflegrových v učebnicích scházejí. Oba 
bratři jsou pohřbeni na našem hřbitově. 

Ve třicátých letech byla na různých 
místech zakládána kina. Pro podnikavé-
ho pana Pflegra to byla nová příležitost 
k šíření zábavy. V roce 1933 si zařídil 
pojízdné kino. Hrával v sále U Hyneč-
ků a v okolních vesnicích. Lidé nové-
mu způsobu zábavy z počátku nevěřili 
a v době hospodářské krize neměli ani 
dostatek peněz na vstupné. Za podívanou 
platili potravinami. V té době zaměnil 
p. Pflegr koňský potah pro dopravu 
vozů za nákladní automobil. V té době 
si Plegrovi zařídili v Ostravě Hladnově 
i stabilní kino s názvem Květen. Hráli 
tam do roku 1945. Po zničení budovy 
bombardováním už rodina tuto činnost 
neobnovila a věnovala se jen zábavné 
činnosti o poutích a zimní měsíce trávila 
v Brušperku v domku na Závodí.

Připravila Mgr. J. Neuwirthová

Jaké bylo počasí – ohlédnutí 
za rokem 2002
Průměrná teplota 10,03 °C. Rok byl 

o stupeň teplejší než rok 2001. Pro 
srovnání s rokem 2003 uvádím první dva 
měsíce.

Leden 2002: Průměrná teplota 0,4 °C. 
Nejvyšší 10,05 °C, nejnižší –15,8 °C. 
Sněhová nadílka byla malá, sníh vydržel 
jen sedm dnů. Zima trvala do 18. ledna. 
Konec měsíce byl deštivý se silnými vě-
try. 

Kostrunkovou-Pflegrovou a její vyprávě-
ní pro vás, milí čtenáři, napsala. Bratři 
Vilém a František Pflegrovi pocházejí 
z Čech. Dřevěné loutky si koupili od 
známého českého loutkáře Matěje Ko-
peckého. Osmdesát centimetrů vysoké 
loutky se věhlasnému loutkáři zdály malé. 
U Mirotického řezbáře si nechal zhotovit 
loutky nové, jeden metr vysoké. Cesta 
bratrů ze Sedlčanska, kde rodina žila, 
vedla na Moravu. Jejich krytý vůz, taže-
ný koňmi, ukrýval pod plachtou 32 dře-
věných panáků. Po mnoha hostováních 
ve vesnicích a městech dorazili bratři na 
okraj Brušperka, kde se usadili u valchy. 
Od té doby uplynulo 130 let. Po celém 
okolí hráli divadlo. Po založení vlastních 
rodin se osamostatnili a rozdělili. Vilém 
se usadil v domku na Závodí, dnes zbou-
raném, František ve valše, stavení, které 
od města koupil. V loutkáření pokračo-
vali oba. Pan František Pfleger, syn Vi-
léma, v sále hostince U Chamrádů. Sám 
hrál všechny mužské role a loutky vedl. 
Jeho manželka hrála všechny ženské 
role. Mnozí máte dosud v živé paměti 
Kašpárka a Kalupinku. Po válce působili 
Pflegrovi v Ostravském rozhlase, děj 
svých her museli vměstnat do 45 minut 
určeného času. Po roce 1947, kdy lout-
kář zemřel, jeho divadlo a loutky osiřely. 
Rodina je nabízela muzeu, ale nakonec 
byly (loutky) prodány do Německa.

Jaký byl osud druhého loutkáře? Jeho 
loutky zhotovoval stejný řezbář z Mi-
rotic. Byly menší, měřily jen 60 cm. 
V roce 1993 je potomci loutkáře prodali 
Slezskému muzeu v Opavě. Můžeme se 
jimi obdivovat na různých výstavách. 
V letošním roce byly vystaveny v Pra-
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Únor 2002: Průměrná teplota 4 °C. 
Nejvyšší 11 °C, nejnižší –1,5 °C. Měsíc 
byl teplý, o 3 °C teplejší než v roce 2001. 
Konec měsíce provázely větry s deštěm, 
27. února byla bouře s deštěm a krou-
pami.

Připravila Mgr. J. Neuwirthová

Plán práce na měsíc ÚNOR 2003
• Úterý 4. 2. 2003 ve 14.00 hodin
Schůzka důchodců dětského domova. Pa-
ní Ranochová, paní Kovalová
• Středa 5. 2. 2003 v 16.15 hodin
Odjezd na plavání do Nového Jičína od 
aut. zastávky Brušperk, Střed. Paní Ku-
čerová
• Pondělí 10. 2. 2003 v 16.00 hodin
Výborová schůze KD s důvěrníky. Paní 
Strakošová
• Středa 12. 2. 2003 v 17.00 hodin
Posezení U Tří lip. Pan Král
• Středa 12. 2. 2003 ve 6.30 hodin
Odjezd na burzu do Polského Těšína od 
aut. zastávky Brušperk, střed. P a n í 
Kuchařová
• Pátek 14. 2. 2003 v 18.00 hodin
Sál Národního domu - hudebně zábavný 
pořad „Láska brány otevírá“. Vystoupí 
sólisté opery a operety Moravskoslezské-
ho národního divadla v Ostravě, sólisté 
činohry a členové orchestru Slezského 
divadla v Opavě. 

• Úterý 18. 2. 2003 od 9.00 do 10.30 
hodin
Prodej lístků na divadelní představení 
v Ostravě. Paní Tichopádová
• Úterý 18. 2. 2003 od 9.00 do 11.00 
hodin

Zápis na burzu do Polského Těšína na 
BŘEZEN 2003. Paní Kuchařová
• Středa 19. 2. 2003 v 16.15 hodin
Odjezd na plavání do Nového Jičína od 
aut. zastávky Brušperk, Střed. Paní Ku-
čerová
• Pondělí 24. 2. 2003 v 16.00 hodin
Výborová schůze KD. Paní Strakošová
• Středa 26. 2. 2003 v 18.00 hodin
Odjezd od autobusové zastávky Brušperk, 
Střed do Ostravy na činohru „Skapinova 
šibalství“ od Moliéra. Paní Tichopádová
• Pátek 28. 2. 2003 v 15.00 hodin
Posezení v klubu. Opékání kuřat. Pan 
Kladiva

Klub důchodců

MALÍŘ – NATĚRAČ – Firma MALUCHA
provádí: malířské a natěračské práce

- nátěry oken barvou HERBOL a OKNOL i jiných 
barev dle přání zákazníka

- nátěry radiátorů a teplovodního potrubí
- nátěry dveří
- nátěry střech s horolezeckým vybavením
- nátěry fasád
- opravy a nátěry lepenkových střech
- nátěry podlah s vybroušením starého laku
- lakování nábytku
- nátěry ocelových konstrukcí
- malování pokojů a nanášení strukturových maleb 

Bučiato a Gotele
- nátěry okapů a okapových svodů
- lepení polystyrénových stropních podhledů a pod-

lahových korků s nátěrem
- odstraňování starých maleb a tapet
- tenkovrstvé omítky a protiplísňové nátěry
Firma poskytuje na tyto práce záruku
Nabídkové ceny (orientačně):
- nátěry oken s opálením dle potřeby  130 Kč/m2

- malování pokojů v bílé barvě 15 Kč/m2

- malování pokojů v barev. odstínech
 vč. válečku 20 Kč/m2

- nátěry fasád                               od 80 Kč/m2

Tyto ceny jsou s prací včetně materiálu.
Doprava zdarma.
Těšíme se na Vaši spolupráci.
Malucha Petr
739 24 Krmelín, Okrajní 241, Tel.: 558 674 205 
mobil 603 777 182, 608 777 182.
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Kulturní akce

Pátek 14. 2. 2003 v 18.00 hodin – sál Národního domu
Město Brušperk Vás srdečně zve na HUDEBNĚ ZÁBAVNÝ POŘAD

„Láska brány otevírá“. 
Zpívají a hrají:  Jana Hoštáková, Jan Drahovzal, Jiří Halama, Petr Miller 

(sólisté opery a operety Moravskoslezského národního di-
vadla v Ostravě), Halina Kubeczková

Tančí:  Darina Migašová
Doprovází:  členové orchestru Slezského divadla v Opavě pod vedením 

J. Kostřiby nebo N. Slavova
Slovem provází:  Alena Bastlová a František Štěpán (sólisté činohry Slezské-

ho divadla v Opavě)
Vstupné:  50 Kč
Předprodej:  Informační centrum Brušperk., nám. J. A. Komenského 9, 

BRUŠPERK, telefon: 558 666 271

Pozvánka na výstavy
GALERIE CHAGALL NÁRODNÍ DŮM Vás zve na výstavu obrazů SKU-
PINY CHAGALL, která potrvá do 18. 3. 2003.
Skupina ostravských výtvarníků několika generací a různého zaměření, kteří 
se pravidelně scházejí ve Výtvarném centru Chagall – A. Jedlička, O. Kodeš, 
M. Kubálek, P. Pavliňák, J. Pařízek, L. Procházka, R. Schmucker, J. Šmek, 
P. L. Štícha, W. Taszek, L. Ziembinski a básníci S. Záchová a B. Uhlář 
– představuje průřez svou tvorbou posledních let.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA – stálá expozice o životě a díle 
brušperského rodáka a spisovatele.
Otevírací doba: 
Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h (IC),
neděle 13.00–17.00 h.
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Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj – XXXIV. ročník 
Výsledky - Hlavní soutěž
1. Tomáš Janásek – Mokré Lazce
2. Miroslav Cecava – El Niňo Praha
3. David Palkovský – Vítkovice
Vítězové dalších soutěží dvouher mužů: 

Michal Hrabec – Frýdlant, Jiří Kovařík 
– Hlučín, Miroslav Zajíc – v zahraničí

Mladší žáci: David Merta – NH Os-
trava, starší žáci: Jakub Štůsek – Vrati-
mov, junioři: Martin Štůsek – Vratimov, 
žákyně: Monika Kuchtová – Havířov, 
startovali závodníci 23 TJ a SK České 
republiky.

Přeborníci Brušperka
Hlavní soutěž: Ing. Evžen Rychlík, ne-

registrovaní o Přeborníka povodí Ondřej-
nice: Ing. Marek Červenka, žáci: Tomáš 
Blokša – Krmelín, čtyřhry: Jan Krupník 
– Petr Hejl, ženy: Lenka Drobišová, 
sponzoři: Vratislav Krupník.

Lukáš Velebil – 2× bronz
První hráč našeho „A“ družstva Lukáš 

Velebil získal shodně jak na okresních tak 
i krajských přeborech bronzovou medaili 
a bude startovat i na Přeborech České 
republiky.

Mistrovská utkání
Byly zahájeny odvety: v divizi: Sedl-

nice „B“ – Brušperk „A“ 1:9, Bílovec 
– Brušperk 7:9, okresní přebor: Brušperk 
„C“ – Raškovice 7:11, Brušperk „D“ 
– Třinec „C“ 8:10, okresní soutěž: Koz-
lovice „D“ – Brušperk „E“ 5:13.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota 
Sokol

Žijí mezi námi
Rozhovor měsíce
V listopadu loňského roku uplynulo pět 

let od doby, kdy slavnostně zahájil pro-
voz Domov důchodců Ondráš, na který 
může být Brušperk právem pyšný. Má 
tedy za sebou období rozjezdu, vychy-
távání drobných či větších nesrovnalostí, 
ale všeobecně se dá říci, že z pohledu 
nás, kteří každodenně procházíme nebo 
projíždíme kolem, je asi všechno v po-
řádku. Jsou však i takoví, kteří vědí 
mnohem mnohem více, jsou každodenně 
postaveni před provozní nebo společen-
sko-sociální problémy tohoto zařízení. 
Tou nejpovolanější je bezesporu paní 
ředitelka Libuše Jurčíková. Z jejích za-
svěcených odpovědí v Rozhovoru měsíce 
budeme vědět všichni více.

Jak vidíte uplynulých pět let Vy 
osobně, paní ředitelko?

V uplynulých letech jsme se mnohému 
naučili. Sám víte, že ne vždy to bylo jed-
noduché. Uvedli jsme do života úplně no-
vý domov důchodců. Každý den přinesl 
nové poznatky a zkušenosti. Dnes se nám 
některé situace zdají neskutečné a vzpo-
mínáme na ně s úsměvem. Důležité a pro 
nás nejlepší vizitkou je skutečnost, že 
Domov důchodců ONDRÁŠ v Brušper-
ku není neznámý a má své pevné místo 
v oblasti poskytování sociální péče a slu-
žeb, a toto místo je plně zasloužené.

Jaká je spolupráce se zřizovatelem? 
Já si nestěžuji. Pro mě je důležitá ote-

vřenost, přímost a ochota komunikace 

RůznéSport
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s jakou se na radnici setkávám. Je to můj 
názor, ke kterému jsme dospěla po něko-
likaleté spolupráci. A věřte, že není vždy 
nebe bez mraků.

Jak hodnotíte přechod přípravy jídel 
z cizího subjektu na Školní jídelnu 
v Brušperku?

Tuto změnu nelze jinak hodnotit než 
kladně. Strava je chutná a kvalitní. 
V době letních prázdnin musíme hledat 
náhradní řešení, protože kuchyň v Ma-
teřské škole je zavřená. A to už se nemů-
žeme dočkat, až nám zase začnou vařit 
paní kuchařky v Brušperku. Ušetřené 
peníze za dopravu stravy z F-M můžeme 
použít na dovybavení naší výdejny stravy 
a současně jsme se také finančně podí-
leli na koupi konvektomatu do kuchyně 
v MŠ.

V minulých dvou letech jste absolvo-
vali řadu kontrol nejrůznějšího typu. 
Nebylo jich zbytečně mnoho?

Jsme příspěvkovou organizací, město 
Brušperk je naším zřizovatelem a kont-
rolovat nás je jeho povinností. Jestli jich 
bylo mnoho? Bylo jich mnohem více, než 
možná víte. Pravidelné kontroly z okres-
ního úřadu, hygiena, inspektorát bez-
pečnosti práce a přijeli se k nám podívat 
i z Ministerstva práce a sociálních věcí 
ČR. Snažíme se dělat svou práci dobře, 
ale jsme jen lidé a chybám se nevyhne-
me. Zatím se nám daří kontroly zvládat 
bez velkých problémů, ale všechno zlé je 
k něčemu dobré.

Jste spokojena s týmem spolupracov-
nic, které se starají o potřebné spolu-
občany a provoz tohoto zařízení?

Převážná většina pracuje v domově od 
jeho otevření. S některými jsme se roz-

loučili, některé odešly samy. Je nás 30 
ženských, a to není vždy bez problémů, 
ale měli jsme určitou představu o způso-
bu poskytování péče našim obyvatelům, 
a to se nám vcelku daří. Dokázali jsme si 
vychovat dobré pracovnice. Vždyť někte-
ré jste mohli potkávat za pulty zdejších 
obchodů a dnes jsou z nich skvělé ošet-
řovatelky. V domově je práce náročná 
jak fyzicky, tak i psychicky. A ti, kteří ji 
u nás vykonávají, si zaslouží pochvalu.

Co lze spoluobčanům říci o těch, kte-
ří jsou ve Vaší péči?

V našem domově žije 60 obyvatel, 22 
je přímo z Brušperku a ostatní převážně 
z bývalého okresu Frýdek-Místek. Má-
me 11 mužů a 49 žen. Byli jsme nuceni 
zřídit ošetřovatelská lůžka, protože se 
nám zvyšoval počet imobilních obyva-
tel. Těchto lůžek máme 20 a poskytuje-
me zde zvýšenou ošetřovatelskou péči. 
Ostatní obyvatelé jsou ještě více či méně 
šikovní. Mají zde i kvalitní individuální 
rehabilitaci, znovu se rozbíhá ergotera-
pie, kde si obyvatelé tráví aktivně volný 
čas. Malují, vyšívají, pletou nebo pijí 
kávu a zpívají si.

V čem vidíte další možnosti vylepšení 
podmínek provozu jak pro klienty, tak 
i pro personál?

Jak jsem už uvedla, máme ošetřova-
telské pokoje, a ty potřebujeme dovy-
bavit kvalitními ošetřovatelskými lůžky 
a dalším příslušenstvím. Máme takovou 
zpracovanou nabídku na pořízení doro-
zumívacího zařízení. Tímto by obyvatelé 
mohli v případě potřeby přivolat sestru, 
mohli bychom obyvatelům přímo na 
pokoje přepínat telefonické hovory. Ta-
ké by odpadly nepříjemné situace, kdy 
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personál pracuje na oddělení, tudíž ne-
mohou zvedat telefony a když už k někte-
rému doběhnou, tak jim volající vynadá. 
Toto jsou jen drobné náznaky toho, co 
toto zařízení dokáže. Jinak se postupně 
snažíme modernizovat stávající vybavení 
domova.

Sdělíte nám něco závěrem?
Kdykoliv a kdokoliv je u nás vítán. 

Rádi vás seznámíme s naším provozem. 
Všem přeji hodně zdraví a pohodu v ce-
lém roce 2003.

Paní ředitelko, děkujeme za informace 
a přejeme i Vám a všem v Domově dů-
chodců Ondráš hodně spokojenosti a pře-
devším zdraví po celý rok 2003.

Připravil Ing. Josef Janotka

OREL – JEDNOTA BRUŠPERK dě-
kuje Městskému úřadu Brušperk 

a všem, kteří přispěli ke zdárnému prů-
běhu „Živého betléma“, který se konal 
dne 22. 12. 2002 na náměstí. Dobrovol-
né vstupné v celkové výši 5 020 Kč bylo 
předáno mentálně postiženým dětem ve 

„Škole života“ v Ostravě-Vítkovicích. 
Děti této školy a jeho vedení všem srdeč-
ně děkují.

Celkem 

45 139 Kč 
vynesla letošní 

TŘÍKRÁLOVÁ 
SBÍRKA. Skupinky 

koledníků chodily po 
koledě až do veče-

ra, do 18 hodin, 
kdy se sešli 

v našem kostele,

aby společnou koledou zakončili své 
putování městem. Zapečetěné poklad-
ničky byly otevřeny na MěÚ, peníze 
spočítány a předány charitě ve Frýd-
ku-Místku. Víme, že se nám nepo-
dařilo navštívit všechny domácnosti 
a omlouváme se všem, kteří se na naši 
koledu těšili, ale nedočkali se nás.

Členové charity děkují všem ochotným 
dárcům, všem koledníkům i jejich prů-
vodcům. 

Ze života rybářské mládeže
Také dnes existuje několik organizací, 

které se starají o mládež. Jedním z nich 
je i Český rybářský svaz.

Letos navštěvuje oddíl v Brušperku 29 
dětí. Čtrnáct z nich patří mezi pokroči-
lé, kteří o rybaření vědí poměrně dost. 
V zimě se věnují přípravě svého náčiní. 
Například opravám a barvení splávků 
nebo výrobě některých nástrah, jako jsou 
třeba třpytky nebo wobblery. Zdokona-
lují se v odborných znalostech a připra-
vují se na závody místního kola „Zlaté 
udice pro mládež“, které pořádá naše 
organizace. Ostatní – nováčci mají jiné 
starosti. Jelikož jsou v prvním ročníku, 
musí se naučit pravidlům, podle kterých 
se v budoucnosti budou u vody chovat. 
Mnozí starší rybáři mohou potvrdit, že 
dodržování těchto regulí není vždy jed-
noduché. Mimo jiné se učí také poznávat 
ryby, znát jejich doby hájení, míry apod. 
Zastávám názor, že chodit na ryby není 
jenom chodit k vodě pro maso. Proto 
učím tyto mladé lidi dívat se u vody ko-
lem sebe. Všimnout si plovoucí užovky, 
rákosníka poskakujícího v pobřežních 
travách. Slyšet zapískání ledňáčka, obdi-
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vovat akrobacii čejky chocholaté aj. 
Na téma mládež a příroda by se dalo 

psát ještě dlouho, ale to už nechám na 
příště. 

Zbyněk Kratochvíl, vedoucí rybářské 
mládeže v Brušperku

MO KSČM v Brušperku co nejsr-
dečněji děkuje všem sponzorům, 

dárcům a příznivcům, kteří přispěli k za-
jištění společenského večírku dne 25. 1. 
2003.

KDU-ČSL v Brušperku si Vás dovolu-
je pozvat na LIDOVÝ VEČÍREK

Sobota 15. února 2003 v restauraci 
U Tří lip. Začátek v 19.00 hodin. K tan-
ci hraje pan Zdeněk Hlubek. Bohatá 
tombola. Vstupné 50 Kč. Na Vaši milou 
návštěvu se těší pořadatelé.

SDH Brušperk srdečně zve na tra-
diční HASIČSKÝ PLES, který se 

koná v sobotu 22. února 2003 v restaura-
ci U Hynečků. Začátek je v 19.00 hodin. 
Hraje skupina Paradox Q. Bohatá tombo-
la, domácí bufet. Vstupné 70 Kč.

Zpráva o činnosti ZO ČSŽ 
Brušperk
ZO ČSŽ má 93 členek.
Výbor ZO ČSŽ připravil na 11. 3. 

2002 kulturní akci pro své členky i pro 
veřejnost s názvem „Vítání jara“, kde 
vystoupily se svým programem děti 
Dětského domova Brušperk a členky ZO 
ČSŽ Havířov s vlastním programem pís-
ní, tanců a básní na téma „Vítání jara“. 
Akce se zúčastnilo 52 členek.

Součástí akce byla také hodnotící 

schůze, kde byl projednán plán činnosti 
výboru na rok 2002. Výbor v průběhu 
roku zasílal blahopřání svým členkám 
– jubilantkám k jejich životnímu výročí.

Předsedkyně ZO ČSŽ navštěvovala 
členky, které jsou nyní umístěny v Do-
mově důchodců Ondřáš. Předsedkyně 
se zúčastnila pohřbu členky p. Šatanové 
a zajistila kytičku.

Dne 23. 10. 2002 se konala členská 
schůze ZO ČSŽ, kde vystoupila tajem-
nice OV ČSŽ (a mimo jiné) předala oce-
nění pěti členkám za práci, kterou pro 
ČSŽ vykonávají. Jedná se o p. Jarmilu 
Šatkovou, Věru Ranochovou, Vlastu No-
vobilskou, Evu Adamusovou a Marcelu 
Šodkovou. MUDr. Žofie Urbánková 
vystoupila s lékařskou přednáškou.

Výbor ZO ČSŽ odeslal na povodňové 
konto, které bylo zřízeno následkem zá-
plav, 1 000 Kč.

Jarmila Šatková, předsedkyně ZO ČSŽ 
Brušperk

Z Lašského společenství 
a Lašské univerzity 
libovolného věku
K minulosti. Módní šou „O lašskou 

děvuchu aneb SačeVerSače“ dopadla asi 
dobře. Teda nikdo neřekl negativní slova 
a slyšeli jsme jen pochvalná uznání. Jsme 
rádi. Pokud má někdo nějaká kritická 
slova, rádi je uslyšíme. Budeme se snažit 
vše napravit. Nebudeme mít v příštím ro-
ce jednoduchou roli. Chceme jít na výše. 
Držte nám palce. „Lašskou děvuchou“ 
se stala Veronika Venclová. Škoda, že 
dívky z Brušperka a okolí neměly zájem 
o soutěž. I kulečníkový turnaj U Tochy 
byl zajímavý. Začínají se u nás scházet 
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kvalitní soupeři. Vítězem se stal Jan Mrš-
tík z Nového Jičína. 

K budoucnosti. Podáváme další dva 
granty. Jeden na Ministerstvo zahrani-
čích věcí ČR a druhý do sponzorského 
grantu vypsaného Radegastem Občanská 
volba. V obou případech se jedná o Laš-
ské společenství a Lašskou univerzitu. 
Dotaci v Občanské volbě můžete ovlivnit 
i VY!

A to svým hlasem. Jak? To se dovíte 
v Moravskoslezském deníku. Pokud bu-
de projekt sponzorován, i Vy budete mít 
příležitost využít peněz z grantu! Podpoř-
te nás! A o čem jsou granty? O vzdělává-
ní pro všechny – děti, ženy na mateřské, 
důchodce. A také o kultuře. 

A co je nejaktuálnější? Dne 8. února 
se bude konat Valná hromada Lašského 
společenství

I Vy se jí můžete zúčastnit! Ale 
musíte se předem přihlásit! Buď u ra-
dosty RNDr. Milana Konečného tel. 
776 683 659, e-mail konecny@lassko.cz, 
anebo v Informačním centru Brušperk, 
kde na nás dostanete kontakt. I Vy se 
můžete stát členy Lašského společenství! 
Jsou z toho zajímavé výhody na akce po-
řádané společenstvím a univerzitou.

A co bude potom? Přednášky o EU, 
cyklus Lašská žena do EU a s tím spo-
jené kurzy. Máme zajímavý konverzační 
kurz angličtiny. Přijďte mezi nás!

Také připravujeme seminář „O kosmo-
logii“ ve spolupráci s děkanem Slezské 
univerzity Prof. Zdeňkem Stuchlíkem, 
DrSc, jehož generálním sponzorem je pan 
Ing. Jiří Vala. A mnoho dalšího. Dne 28. 
března konečně vyjde kniha „MAWISův 
smích a MAWISův pláč“. Bude k tomu 
i jistá zábavně kulturní akce.

A co hledáme? Sponzory knihy a na-
šich aktivit. Snad se najde více sponzorů 
typu Ing. Jiří Vala anebo Tomáš Petlach, 
který patří mezi generální sponzory kni-
hy. Je Vás hodně, kteří jste tam citování. 
A kniha je psána v pozitivním duchu!

RNDr. Milan Konečný

Klub českých 
turistů
v Brušperku 
Sobota 8. února 2003
Z HAVÍŘOVA
DO LÁZEŇSKÉHO MĚSTA

Sraz: v 7.00 hodin na zastávce Brušperk, 
střed 
Trasa: Havířov – Životice – Horní Suchá 
– Stonava – Lázně Darkov - Karviná
Délka trasy: cca 16 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: 90–110 Kč
Vede: Jaromír Duda, Lukáš Makúch
Návrat: v 19.00 hodin

Sobota 22. února 2003
PO OKOLÍ
HUKVALDSKÉHO PANSTVÍ

Sraz: v 8.45 hodin na zastávce Brušperk, 
střed 
Trasa: Hukvaldy – Větřkovice – Příbor
Délka trasy: cca 10 km
Obtížnost: lehká trasa (trasa je vhodná 
i pro seniory a děti)
Doprava: 35–40 Kč
Vede: Jaromír Duda, Lukáš Makúch
Návrat: v 16.30 hodin

Každá akce bude aktualizována ve 
skříňce KČT Brušperk na zastávce 
Brušperk, střed! Na akcích jsou srdečně 
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Oprava
chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 59 673 13 54,

mobil 602 585 938

FINANČNÍ
PŮJČKY

bez ručitele
Výše půjčky

20 000 až 200 000 Kč

- Neúčelovost
- Splatnost 12, 18 a 24 měsíců
- Měsíční splátky
- Peníze jsou vypláceny bezho-

tovostně na váš účet
- Možnost revolvingu

Blahutová Jaromíra,
tel. 605 750 393, 558 666 619

STAVEBNÍ FIRMA
V BRUŠPERKU

PŘIJME ZEDNÍKA

 

pro pokládání
zámkových dlažeb,

betonářské a jiné práce.

Informace na tel.  čísle
602 760 061

(po–pá od 7.00 do 15.00 hodin)

vítáni i nečleni KČT Brušperk. Účast na 
akcích je na vlastní nebezpečí. Změna 
programu vyhrazena.

Bližší informace: 
Jaromír Vávra, tel. 558 666 603, Boro-

šínská 667, Brušperk
Lukáš Makúch, tel. 603 820 191, Za-

hradní 907, Brušperk
Jaromír Duda, Gruntovní 977, 

Brušperk

Obracíme se na všechny organizace 
s žádostí o krátkou zprávu o činnosti 

v uplynulém roce 2002, abychom s jejich 
prací mohli seznámit všechny naše čtená-
ře. O příspěvky nebo podklady k jejich 
napsání žádáme i ostatní občany. Ode-
vzdat jej můžete v Informačním centru 

na náměstí.
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PRODEJ 
stavebního železa od 9 Kč/kg

- I, U, IPE, betonářská ocel, sítě do betonu, trubky, plocháče, kulatiny
- materiál nachystáme v požadovaných délkách, zajistíme dopravu na místo 

určení
- dodáme mat. pro zámečnické dílny (kulatiny, plocháče, úhelníky, jäkly, ple-
chy) včetně dopravy

PRONÁJEM
nákladních přívěsů

za osobní auto

- malý jednonápravový do 450 kg, lož. plocha 210×108     180 Kč/den
- dvounápravový do 2 t, lož. plocha 4400×1790               600 Kč/den

- přední, zadní čelo odklápěcí
- po dohodě přívěs přistavíme

Kontakt: p. POKORNÝ, telefon: 603 244 414, fax: 59 568 58 71,
DETEX, s. r. o., Lešetínská 38, Ostrava-Kunčice

Butik   EVA
J. A. Komenského 2, BRUŠPERK
  DEN
  ZAMILOVANÝCH
  Překvapte svého milého  

  krásným sexy
  prádélkem od nás!
Při nákupu prádélka nad 400 Kč 

– TANGA ZDARMA
Dále nabízíme v měsíci únoru:
- kolekce strečových halenek
   se šněrováním
- nové modely džínů
- plesová saka, šaty
- dámské halenky, nově i sukně!!!
- rozšířený sortiment pro muže
- dětské zboží

Těšíme se na vás
Dostoupilová Miroslava, majitelka

Valentýnské párty

v restauraci VALAŠKA
14.-16. února

Hudba, tanec

Ke každému valentýnskému menu – valenstýn-

ské srdíčko jako pozornost podniku

Těšíme se na vás

Telefon: 558 666 969

14.
 2. 

200
3
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Marcela Grussmannová, účetní poradce a daňový 
specialista, nabízí od února 2003 tyto služby:

n konzultace v oblasti jednoduchého i podvojného účetnictví,
 daňové a mzdové agendy.
n zpracování JÚ, PÚ, mezd a daní i zpětně.
n zastupování na úřadech na základě plné moci.
n kontrolu již zpracovaného účetnictví.
n zaučení nových pracovníků.

Kancelář každý týden ve čtvrtek v budově fary (jednatelství ČP)
na Hukvaldech.
od 9.00–16.00 hod., případně po telefonické objednávce 
Kontakt: tel. 558 621 737, 603 347 555.
Frýdek-Místek, T. G. Masaryka 492.
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RESTAURACE U TOCHY
Vás srdečně zve na

ZABIJAČKOVÉ 
HODY,

které se budou konat ve dnech 
21.–23. 2. 2003.

Přijďte k nám oslavit

DEN SVATÉHO VALENTÝNA.
Každý pár, který přijde posedět do naší restaurace 14. nebo 15. 2. 2003,

 od nás dostane k jakémukoli jídlu dezert nebo drink zdarma.

DÁLE VÁM NABÍZÍME:
* Obědy – hotová jídla od pondělí do soboty
 Cena stravenky je 40 Kč a zahrnuje polévku a výběr ze dvou hlavních jídel. Nutno 

objednat den předem. Obědy také rozvážíme až do domu (cena dohodou).
* bezplatnou rezervaci sálu (do 65 osob) nebo salonku (do 35 osob). Při ta-

kovýchto větších akcích budete mít víno a destiláty za maloobchodní ceny. 
Chcete-li, zařídíme Vám cukrovinky dle Vašeho přání a chuti, v opačném případě 
si můžete přinést své vlastní.

* naši specialitu – pečené sele
* Chcete oslavovat doma a nechcete ztrácet čas s přípravami?
 Objednejte si u nás grilovaná kuřata, masové rolády, obložené mísy či chle-

bíčky.
* Rovněž jakýkoli pokrm z naší běžné nabídky Vám připravíme a zabalíme tak, abyste 

si na něm mohli pochutnat u Vás doma. Objednávat si můžete telefonicky – rádi 
Vám věnujeme kopii našeho jídelního lístku.

Nebojte se zeptat na cokoli.
Informace vám poskytneme osobně nebo na tel. čísle 558 666 366.
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